JAGER SKI
WM 2025

Silvaplana- St. Moritz
Schweiz

RENNMODUS & REGLEMENTE

Modus 2025 «Skirennen kombiniert mit Schiessen»

Das Rennen besteht aus einem Riesentorlauf mit
etwa 20 Toren. In der Mitte der Strecke befindet
sich ein Schiessstand, cn dem die Teilnehmenden
vier Schusse auf eine Biathlonscheibe abgeben. Es
werden zwei Durchgdnge absolviert. Gewonnen

hat die Person, die beide Durchgdnge mit einer
moglichst konstanten Leistung meistert, beim
Schiessen jeweils weniger als 50 Sekunden bend-
tigt und dabei moéglichst alle Scheiben trifft.

Reglement

= Riesentorlauf in zwei Durchgdmgen - Es zdhlt
nicht die Geschwindigkeit, sondern die Kons-
tanz zwischen den beiden Ldufen.

= Pro Durchgang wird jeweils eine Schiesseinla-
ge absolviert, wo VIER Schuss mit Kleinkaliber
auf Biathlonscheiben (Distanz ca. 50 Meter;
Durchmesser 11,5 cm) abgegeben werden.
Jeder Fehlschuss wird mit EINER Strafsekunde
auf die Differenzzeit der beiden Ldufe belegt.

= Die SCHIESSZEIT wird von der BRUTTOLAUF-
ZEIT abgezogen und beginnt mit dem Uber-
queren der markierten Linie vor dem Schiesss-
tand und endet mit dem nochmaligen
Uberqueren nach dem Schiessen. An jedem
Schiessstand ist eine sichtbare Sekundenan-
zeige installiert.

= Die reguldre Schiesszeit ist mit 50 SEKUNDEN
vorgegeben. Zeittiberschreitungen (alles tiber
50 SEKUNDEN) werden auf die Differenzzeit
der beiden Ldufe gerechnet. Nach 60 SEKUN-

DEN MUSSEN dalle VIER Schuss abgegeben
worden sein.

= Torfehler werden mit 3 STRAFSEKUNDEN
auf die Differenzzeit der beiden Ldufe belegt.

=  Gewinner ist derjenige, der beide Durchgdn-
ge moglichst konstant ohne Torfehler bewdl-
tigt, beim Schiessen jeweils weniger als 50
Sekunden bendtigt und dabei mdglichst alle
Scheiben trifft.

= Wir bitten alle Teilnehmer, die Startzeiten bei
beiden Durchgdngen einzuhalten.

= Die Startnummern mussen sofort nach dem
Zieldurchlauf des 2. Durchgangs abgegeben
werden.

= Sollten es die Bedingungen erfordern,
behdilt sich das Schiedsgericht Anderungen
vor — diese werden den Teilnehmern selbst-
verstdndlich kommuniziert.

Beispiel Berechnung Ergebnis:

Brutto LZ1 Netto LZ1 Brutto LZ2 | Schiess- Treffer | Differenz
zeit 2 2DG Ges.

Lisa Muster  1:44:00 0:44:00 1:00:00 1:45:00
Karl Muster  1:30:00 0:40:00 0:50:00 1:35:00
Paul Muster  2:00:00 0:58:00 1:02:00 1:57:00

0:46:00 0:59:00 4 1 Sek.
0:42:00 0:53:00 4 3 4 Sek.
0:53:00 1:04:00 3 3 15 Sek.
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